

Vermerk der Marktbehörde				
☐ Zusage erteilt☐ Absage erteilt				
Visum Marktchef:				

Gemeinde Bad Ragaz Herr Werner Häusler Rathausplatz 2 7310 Bad Ragaz

Anmeldung Markt Bad Ragaz 2025 (Offizielle Marktfahrer)

Frühlingsmarkt vom Mo, 24. März 2025 Herbstmarkt vom Mo, 20. Oktober 2025		Anmeldefrist: 1. März 2025 Anmeldefrist: 1. Oktober 2025			
Platzreservation für	Platzgrösse		Energiebedarf		
Verkaufswagen		m	400 Volt		
☐ Verkaufsstand	inklusive evtl. Deichsel Stand-Tiefe:	m	☐ 230 Volt		
Gemeinde-Stand L = 3.50 m	bis Verkaufsfront		Watt		
T = 1.10 m TV = 2.30 m H = 2.45 m	Tiefe m Vordach:				
Detaillierte Verkaufsartikel					
Bemerkung, evtl. neue Artikel					
Name/Vorname:	Telefon:				
Firma:	Natel:				
Strasse / Nr.:	Fax.:				
PLZ / Ort:	E-Mail:				
Datum:	Unterschrift:				

Zurücksenden an: Gemeinde Bad Ragaz, Werner Häusler, Rathausplatz 2, Postfach 120, 7310 Bad Ragaz E-Mail: markt@badragaz.ch